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Η FREENOW πλέον διαθέσιμη στο Ηράκλειο Κρήτης
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Η FREENOW είναι πλέον διαθέσιμη στο Ηράκλειο της Κρήτης, με την πλατφόρμα να
έχει ήδη σημαντική απήχηση τόσο στους επιβάτες όσο και στους οδηγούς του
Ηρακλείου.

Από την έναρξη της λειτουργίας της εφαρμογής στην Κρήτη, οι χρήστες μπορούν να
εισάγουν τον επιθυμητό προορισμό και καλώντας ταξί, να πληροφορηθούν  για την
εκτιμώμενη ώρα άφιξης, να γνωρίζουν τον αριθμό κυκλοφορίας και το μοντέλο του
οχήματος.

Οι οδηγοί, από την πλευρά τους έχουν τη δυνατότητα μέσω της εφαρμογής να
ενισχύσουν το εισόδημά τους, καθώς μπορούν να δέχονται αιτήματα διαδρομών, όχι
μόνο από τους κατοίκους της πόλης, αλλά και από τους ενεργούς χρήστες της
FREENOW που επισκέπτονται το Ηράκλειο Κρήτης από 9 διαφορετικές Ευρωπαϊκές
χώρες.

Στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, η FREENOW καλύπτει τις διαφορετικές ανάγκες
μετακίνησης με πάνω από το 90% των χρηστών να δηλώνουν ικανοποιημένοι. Με την
επέκταση στο Ηράκλειο, η FREENOW στοχεύει να επαναλάβει αυτήν την επιτυχία.

Κατά τον πρώτο μήνα λειτουργίας της εφαρμογής στο Ηράκλειο Κρήτης, η FREENOW
γνωστοποίησε ότι παραπάνω από 1 στα 3 δρομολόγια αφορούν διαδρομές από 
και προς το αεροδρόμιο Ηρακλείου.

Η Άσπα Τοπαλίδου, γενική διευθύντρια της FREENOW Ελλάδας δήλωσε: «Γιορτάζουμε
το γεγονός ότι πλέον εξυπηρετούμε FREENOW διαδρομές και σε μία νέα πόλη, το
Ηράκλειο Κρήτης πέρα από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Είμαστε πολύ χαρούμενοι
για τη θετική υποδοχή της FREENOW τόσο από τους επιβάτες όσο και από τους
οδηγούς της τοπικής κοινωνίας του Ηρακλείου. Είναι μια αναγνώριση της δέσμευσής
μας να παρέχουμε υψηλής ποιότητας, άνετες υπηρεσίες μετακίνησης με ταξί σε
ολοένα και περισσότερες πόλεις.»

Με την Ελλάδα να αποτελεί προορισμό εκατομμυρίων επισκεπτών καθ’ όλη τη
διάρκεια του χρόνου και φέτος, η FREENOW συνεργάζεται στενά με την κοινότητα
των οδηγών ταξί ώστε να αξιοποιήσουν μαζί τις ευκαιρίες που προέρχονται από τον
εγχώριο και διεθνή τουρισμό.


